= Amnimal ayant un
squelette interme
(veriébré)

_ Posside 4 pattes (éventuellement des branchies externes) < ———— Triton ou Larve

de tri
Tétard de grenouille
Me posséde pas de pattes bt
Le corps (abdomen) est fin 1 R
et allongé
—— 6 pattes bien visibl
uunmp:n R Le corps (abdomen) est gros —— Larve de libellule
(abdomen) important
Le corps (abdomen) posséde ,
et 2 antennes -
—— L 1124 paties bien vi- Il se déplace dans I'eau —————  Notonecte
sibles, les autres le
sont moins 1l se déplace sur I'eay ———  Gerris
L On ne voit pas bien — Il est rouge Larve de chironome
ses pattes
Il reste & la surface de I'eau ———  Larve de moustique
—————— Deux grandes antennes Aselle
'—— Posséde plus de six pattes —|
Dos en arc de cercle Gammare
————— La coquille est enroulée et aplatic Planorbe

————— La coquille est enroulée et allongée Limnée



